

同事对警察说：“你们都不知道她有多好！”

【明慧网】那年冬天的一个晚上，我骑电车走在路上，见前面一大块石头横在路上，我急忙刹车，心想：“这大冬天的，谁撞上都得摔坏了！”我下车将石头挪向路边，此时路过的一位男士说：“现在还有谁管这事。”我说：“我是炼法轮功的，师父让我们做好人，我得管。”男士随口说：“法轮大法好！”



一次我骑车走在乡村的路上，看到一位司机修完车开车就走了，他用过的一大块石头却扔在路上不管了。瘦小的我很费力地将石头挪到路边。过往的几位司机都向我鸣笛致谢！

夏季的一天，天热得让人透不过气来。我下班正要骑车回家，看见便道上躺着一个人，过往行人没人管，我赶忙走到他跟前，一看是一位七十多岁的老人。我喊他，问他：你怎么了？没有回答。估计是中暑了。我就叫住了路上的一对年轻人，因那位男士手里拿着矿泉水，我说：“这人肯定是中暑了，你能把你的水给他喝吗？”男士将水递给我，我边摇晃那人边喊他：快喝点水！那人半睁开眼，我叫他快把水喝了，他接过水喝了几口，有些清醒了。问他家在哪儿，我送他回去。他说就在前边，说他自己能回去，并说谢谢我。看他走了几步没问题，我便骑车回家了。

一、同事对警察说：“你们都不知道她有多好！”

我在单位的监控室工作，室内电脑、电视、打印机等几十台电器设备，每到我接班时都要各处打扫清理一遍，班里七个人，只有我一

人打扫，因我修大法，师父让我们处处为别人着想，就得任劳任怨。同事有事都愿意和我商量，值班的领导有事需要离开，知道我在上班，他们都很放心。

在我被非法劳教期间，单位同事分批去看我，一位同事让我难忘：还有两个月就要生小孩了，挺着大肚子去劳教所看望我，见到我后痛哭流涕；一位同事家里放着三个月大吃奶的孩子，却去一百多里地外的劳教所看望我，见到我之后哇哇大哭，警察都被感动了。一位同事对在场的警察说：“你们都不知道她有多好！”当时一个邪悟的帮教竟忘了自己的角色，随口说：“她那是炼法轮功炼的。”

二、婆婆说：“我就感谢李洪志大师！”

我从小是在一种宠爱和娇惯的环境中长大的，养成了不让人说，受不得一点委屈，高傲自大的性格。我和丈夫结婚后感情一直很好，不知是什么因缘关系，婆婆看我俩和睦相处却心生不满，说一些很难听的话，本来就不让人说的我，日久天长心里对婆婆就结下了怨。

家里有了钱，丈夫却有了外遇。对我来说犹如晴天霹雳，看看

两个儿子，进退两难。恨丈夫忘恩负义，恨第三者拆散了我的家庭，勉强过了几年，长期的抑郁，我已骨瘦如柴、疾病缠身。若死在这个家里，两个孩子都没有妈妈了，便选择了离婚。婆婆扬言，我若离婚，孩子一个都不给我，家里有钱雇保姆。我对婆婆积怨更深，我带着小儿子离开了家。坎坷的经历使我精神到了极尽崩溃的边缘，顽固性神经衰弱、慢性肾炎、慢性胃炎等多种疾病缠身，痛不欲生。

在我走投无路的情况下，一九九六年我有幸得到了法轮大法。大法使我明白了人生的真正意义和目的地，我变了，不再怨恨任何人。放假时我两个儿子互换，我们双方都看看孩子，我买了好吃的让儿子给前夫和第三者生的孩子捎去。在我的感化下，孩子的后母也认可大法好。

婆婆从外地回来无人照管。我买了好吃的东西去看望她，因我修炼法轮功被中共迫害多年的冤狱并在外流离失所，还有欠债。我靠打工生活，平时省吃俭用，还要还债，总是买一些特价菜，舍不得添件衣服，穿的都是别人送的旧衣服，我却给婆婆添置了四季的衣服。年岁大了，怕她冷着，怕她热着，定期给她收拾屋子。知道她爱吃什么就给她买什么。我给她洗澡，洗衣服，包括内衣内裤，她很感动，常说：我老了又多了一个闺女。

婆家的人都见证了我修大法后的变化，多数人对大法都很敬仰。一次听到婆婆给大伯哥打电话时说：“我就感谢李洪志大师，他什么时候回来，我得去见他，跟他说谢谢他教出这么一个好徒弟来！”◇

贵州省贵阳市76岁老太姚秋元遭枉判三年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵州省贵阳市南明区法院二零二三年二月对76岁法轮功学员姚秋元女士非法判刑三年、勒索罚款一万元。据悉，姚秋元因发放大法真相资料被摄像头拍照而被绑架（时间待查）。姚秋元老人已被劫持到贵州省羊艾女子监狱迫害。

姚秋元于一九四九年五月出生，家住贵阳市云岩区（原三桥油脂厂宿舍），退休职工，她于一九九七年开始修炼法轮功。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

这使法轮功的美名迅速在中国大地传播，炼功者之多超过了当时的中共党员的人数。这引起中共前党魁江泽民的巨大恐惧和嫉妒，在一九九九年七月悍然发动对法轮功群体的疯狂迫害。

姚秋元坚持法轮大法真、善、忍的信仰，二十多年来不断遭到中共迫害，她多次遭骚扰、抄家、绑架、关押，她曾被非法劳教三年，这次又被非法判刑。

以下是姚秋元女士遭中共人员迫害事实简述：

二零零一年秋天，姚秋元张贴法轮大法真相标语因人举报，被贵阳云岩区三桥派出所警察叫到派出所询问半天，于当天晚上将她强行送到云岩区百花山拘留所，非法拘留她十五天勒索她两百多元生活费后放回。

二零零二年四月中旬，姚秋元讲大法真相遭恶告，被三桥派出所绑架、劫持到云岩区百花山拘留所，非法拘留十五天。姚秋元回家才两天，就被三桥派出所、“610”国安警察绑架到贵州省清镇市中坝女子劳教所非法劳教三年。



在劳教所，姚秋元遭到强制洗脑、逼迫放弃信仰，三天两夜不让睡觉，长时间被罚站、不让上厕所，不让洗澡，她全身上下长满疥疮，奇痒难忍，精神和身体上受到极大伤害，她患上高血压，头晕脑胀。在结束非法劳教期时，她又被超期关押一星期左右才被释放。

姚秋元回家后，经常遭到“610”人员，派出所警察、街道社区居委会人员的上门骚扰。

二零一四年，姚秋元遭三桥圣泉社区警察韩某及一便衣上门骚扰，还被强行抽血。

二零一四年六月，姚秋元在黔灵公园给民众讲大法真相，被黔灵公园派出所便衣绑架到派出所非法审问，同时三桥派出所警察对她非法抄家，抄走她的大法真相挂历。

二零一五年五月，三桥圣泉社区警察上门骚扰姚秋元，当时她不在家，警察对着她家的门拍照。

二零一六年四月十六日上午九点半左右，姚秋元、唐文珍老人（时年78岁）在金阳客车站给几个摩托司机讲大法真相时被四个巡逻特警绑架到观山湖区宾阳派出所。两位老人遭警察翻包、搜身、作笔录、照相、采血。当天下午，派出所十多个警察押着唐文珍、姚秋元双手铐着，押上一辆不挂牌照的大面包车，由三桥派出所警察引路，先闯到唐文珍家非法抄家，于当晚七点左右又闯到三桥油脂厂宿舍非法抄姚秋元的家，抄走大法书籍、《明慧周刊》、DVD机、MP3、新闻光碟等，警察不列清单，也不查数。当天半夜十一点五十分，宾阳派出所警察拉姚秋元去

医院体检，抽血、验尿、量血压及照心电图、X光，一直折腾到翌日凌晨一点过。三点过，警察又驱车拉姚秋元到很远的地方量血压。直到清晨六点过，才释放两位老人。

二零一六年四月下旬，云岩区圣泉派出所警察韩丽萍经常带人闯到姚秋元家骚扰，并安装监控器、摄像头，对准姚家大门。

二零一六年五月六日，圣泉派出所社区警察秦静涛带一协警闯到姚秋元家骚扰、摄像。五天以后，秦静涛又带人到姚秋元家非法抄家，抄走大法书籍等，既没有搜查证，也没有搜查清单。

二零一七年二月十三日，圣泉派出所警察韩丽萍带人闯到姚秋元家欲图非法抄家，因没有搜查证，姚秋元不许她入屋。二月二十八日，韩丽萍拿着检查证再次闯到姚秋元家非法抄家，抄走大法书籍。

二零一七年四月六日，圣泉派出所警察韩丽萍带人闯到姚秋元家骚扰，问“有没有资料”等。

二零一七年四月十一日，圣泉派出所警察秦静涛带人去姚秋元家非法抄家。姚秋元阻止，让他们出示搜查证。秦静涛让一人去拿，结果拿来的是检查证，不是搜查证。秦静涛有恃无恐，又一次抄走姚秋元的大法书籍及控告江泽民的控告状。警察并派人监视她的行踪。四月底，将对准姚秋元家门口的摄像头又换了个新的。

二零一七年八月十八日，圣泉派出所警察韩丽萍一行三人上门骚扰姚秋元，叫她不要出去散发真相资料。

二零二三年二月，姚秋元因发放大法真相资料被贵阳市南明区法院非法判刑三年，被勒索罚款一万元。据悉，姚秋元因发放大法真相资料被摄像头拍照而遭警察绑架（时间待查）。姚秋元老人目前已被劫持到贵州省羊艾女子监狱。◇

迫害法轮功 法网难逃